

第0139號 今天出版 5大張
聯合報印刷廠承印
地址：(110)台北市
忠孝東路4段557號
服務專線：(02)27681234轉2803
廣告專刊專線：(02)27569606
本報所刊之文圖
非經同意不得轉載

中華民國八十八年十二月十日 星期五 農曆己卯年十一月三日

現金獎 輕鬆打門號卡
總值 30 餘萬
想要？詳閱 10 版參加辦法

12 巨擘科技 實用有看頭

金城武 兩週 影迷 七天六夜

時間 / 上午11:00 動作 / 打開網路

記者 洪敏祥 / 報導

★金城武十二日才回台北參加頒獎典禮，等不及看他的影迷們別緊張，今天上午十一時起，一連七天可透過網路搶先看他最新日本偶像劇「二十年之戀」當恐怖份子的造型和演出片段。

台港日三地人氣最旺的金城武，除了「心動」外，今年拍戲

的曝光量少得可憐，好不容易又有偶像劇可供影迷「解饞」。「二十年之戀」是他和中山美穗首次合作的偶像劇，最特別的是金城武擺脫純情男形象，首次當恐怖份子。

至於金城武恐怖份子的模樣，拍攝的日本富士電視台嚴密保護，今天上午十一時才透過網路首映該劇的片段，金城武的造型也才能曝光。一連七天，一共有中英日三個語言的版本，切記，金城武和中山美穗只會在這七天的網路上曝光，錯過網路預告播映，只能等到明年一月該劇播出了。

金城武現在正在日本拍廣告，已是日本人氣名列前茅的明星，通告都被日本排滿，連這次他的台灣東家 TVBS 轉播金馬獎頒獎典禮，邀他回台北擔任最佳女主角的頒獎人，都差點不能成行，最後說不過去，金城武自己出馬跟日本溝通，才獲得准假一

天，十二日回台北。「二十年之戀」今天上午十一時將在富士網站
<http://www.fujitv.co.jp/jp/2000> 及 Tvpark 網站
<http://www.tvpark.com.tw> 首播預告。



陳曉東充滿笑容，洋溢著歡樂。
記者 蔡敦仰 / 攝影

記者 林佳宏 / 報導

★陳曉東的愛車，載過張柏芝、金童玉女的戀情傳說，似乎已有新進展！

昨日，陳曉東來匆匆去匆匆，當天往返港台，出席遠傳「IF」卡周年慶記者會，並公佈「IF...Call Me Dance」的新版廣告。陳曉東臉上掛著燦爛笑容，神情仍似戀愛中男子，有一股掩飾不住的幸福。

陳曉東坦言，半年前考上駕照後，買了一部極貴的跑車，除了常載經紀人回家外，他的愛車還載過「傳聞中的女友」張柏芝。陳曉東洋溢著笑容說：「平時常開車去兜風，當做休閒活動。」接著又說：「我的跑車，同門好友都坐過！」

陳曉東和張柏芝同屬「環球」唱片，兩人又是傳媒眼中的「金童玉女」，由於近水樓

香車 VS. 美人

東東的愛車 柏芝的體香

台，從友誼昇華成愛情的可能性極高。

今年的耶誕節，陳曉東將赴拉斯維加斯和那英一同作秀，陳曉東要趁此行赴賭城時，多觀摩一些歌舞秀節目，他說：「希望明年可以在台灣開演唱會，屆時可以有一些多一點靈感和創意。」原本今年東東已訂好九月份中山足球場場地，可是因為地震而取消，明年再辦演唱會將是勢在必行。

另外，在電影方面，陳曉東明年三月將接拍馬俊豪導演的新戲，和林心如一起詮釋一場愛情悲劇。陳曉東說：「我自己很期待！」新戲中東東飾演一個憂鬱少年，他說：「我本身就有憂鬱的傾向，因為一個人本來就同時會有好動和安靜的一面。」



★金城武最新偶像劇「二十年之戀」，今天上午在網路首映預告。

禍從口出

JACKY SHOW 走入黑暗

即日刪光 吳宗憲 不玩整人 吳宗憲 調時段

記者 陳芝宇 / 報導

綜藝的超視，眼見這種狀況，下猛藥前也特別小心。

「JACKY SHOW」被罰、再犯就可能停播，製作單位相當緊張，東森內部也開會商討對策，因為還有幾集即將播出的單元如「變性人」等，內容也很麻辣，

隨時可能觸犯新聞局的尺度。面對這種狀況，綜合台台長王鈞表示這幾集言辭不妥之處會消音，他也覺得部份內容不妥當，的確有幾集該罰，以後每一集王鈞都要親自審核。除了內容盡量合乎規範，東森目前也不排除將節目調至更晚播出。

一週前「JACKY SHOW」才因播出「A片女郎驚魂」創下1.2收視率高點，吳宗憲加入東森後也拉抬了整體氣勢，如今被重罰，吳宗憲認為剪刀是在製作單位手上，他擔任的只是「廚師」的角色，辛辣的話很多也不是他說的。吳宗憲說，之前他以為有線電視的尺度比較寬鬆，如今被罰，他只有盡力配合規定。

計劃推出大型綜藝的超視，新節目也將以大衛賴特曼的「午夜漫談」為師，採美式脫口秀型態，話題會很有爭議性，不過有東森前車之鑑，不會太麻辣。主持人部份，製作部經理徐志宇打算找菲哥「談一談」，不做整人秀、不玩整人遊戲，打探菲哥的主持意願：「東森可以請吳宗憲，超視為何不能請菲哥？」菲哥聽聞後也很感興趣：「只給我一個節目，我興趣不大，給我一個時段，我可以考慮。」

↑「JACKY SHOW」被罰，不排除調動時段。記者 陳柏林 / 攝影

劉嘉玲 男 搞掉了 2 公斤

夾在梁朝偉 木村間難取捨

記者 吳玉愛 / 報導

★前晚，劉嘉玲與一票朋友歡度生日，黎明送嘉玲一條香奈兒項鍊做為生日禮物。劉嘉玲剛從泰國拍「2046」返港，正積極觀摩方逸華女士，便利港劇「賭城大亨」的演出。

為了等待王家衛「2046」的演出，嘉玲試開一餐，一度還傳出不夠肥胖由鞏俐瓜代。換角風波，劉嘉玲不願多談，靜悄悄地從泰國拍戲回來證明一切。

又見嘉玲，清瘦了兩公斤，朋友開玩笑，說嘉玲夾在梁朝偉與木村拓哉，左右為難無法抉擇只好消瘦。劉嘉玲在片中

與梁朝偉和木村拓哉都有對手戲，一個是情人；一個是超級大帥哥，嘉玲無福同時擁有。王家衛堪稱世紀末「磨王」，很會折磨演員，劉嘉玲和好友王菲的戲還未拍完，隨時等候通知，演員的檔期也被他弄得天下大亂，原本應邀來台擔任金馬獎嘉賓的嘉玲，因為王家衛的延宕，只好跟金馬說抱歉，在王導演演下一次徵召前，劉嘉玲只能留在香港好好觀摩方逸華女士。

久未接觸港劇，劉嘉玲一口氣接演五十集的「影成大亨」，她所詮釋的角色就是隱射方逸華女士。

洗三溫暖 快樂向前衝

返美「銷自己」

記者 賴怡鈴 / 報導

★忙於全亞洲宣傳的李玟，在韓國和上海受凍，接著轉戰炎熱的泰國和菲律賓，讓她體會到「三溫暖」的滋味，不過她即將返美，為正式進軍美國做準備。

目前正在菲律賓宣傳的李玟，想到在韓國和上海酷寒的天氣就直說：「真的好冷哦！」而她多著皮衣、皮褲亮相以保暖。好在她於上海的通告多半在飯店中進行，她從一點到晚上七點都坐在房間內，接受每隔半小時就換一個媒體的馬拉松採訪，相陪的工作人員都累翻了，但李玟仍保持精神奕奕，只可惜無法一覽上海的景緻。

而首度到泰國和菲律賓宣傳的李玟，對於當地說起來「咕咕咕」的語言覺得十分有趣，且CoCo更是配合炎熱的天氣而以性感造型現身，雖然不明白當地語言，好在當地英文「嘛也通」，所以CoCo也是樂在其中。

一冷一熱間，CoCo仍可以保持絕佳的精神面對密集的通告，且幾乎沒有休息時間可言，除了她驚人的毅力和對工作的投入外，李媽媽隨身相伴照顧也是主因。

結束菲律賓行程後，李玟便要飛返美國，為明年一月進軍美國做其全的準備。CoCo回到美國也沒得休息，即將展開全美美的電台宣傳，而美國新力也將開始她的新歌在美國強力放送，讓她順利攻進美國市場。

洛城留一手

手向影迷們致意。

↓周潤發在洛杉磯中國戲院留下紀念手印，並揮手向影迷們致意。

法新社 / 于欣巧 譯

劉嘉玲泰國歸來就與好友歡度生日。明報周刊 / 提供